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Formularium Indienen

1 Wat kan je over de volgende functie zeggen?
fiR - R:ix — —e™".
O  f is orde-bewarend.
O [ is orde-omkerend.
(O [ is noch orde-bewarend, noch orde-omkerend.

2. Welk van de volgende functies heeft een inverse functie?

f: R—R:z — —423+3
g : R" - R:z — 2°
Geen enkel van de twee.
Enkel f.
Enkel g.
Zowel f als g.

0000

3. De oplossingen van de vergelijking
1
cos” T =
zijn:
r=7
T = :l:%
a;z:l:%—{—?lm (met k € Z)
x::i:%—I—knr (met k € Z)

OO0O0O0

4, Zij f de volgende functie:
x

f:R\{-3}—> R:z 13

Wat kan je dan zeggen over deze functie?
O f is een bijectie.
O f is een injectie.
O f is een surjectie.
O

Men kan niets van het bovenstaande zeggen over deze functie.

S. Veronderstel a,b € Rj en a # 1. Als gegeven is dat log, b= ¢, dan is logl(%) =

ONONONG



10.

Veronderstel dat a,b € RaL en dat a — b > 0. Verder is gegeven dat a® — 3a%b — b = 0. Dan is
log(a — b) gelijk aan

(loga + 3logb)
(3loga — 2logb)

(log 3 + loga + 2logb)
(

O OO0O0O
Q= Qo= Q= Q=

loga — 3logb)

Als0<a<b<len0<r<s, danis
b® < a”
a” <a®
" < b*
a® < b

O0O0O0

Als exp(4z) = 10°~1, dan is

O x~-1,36
O x =~ 1,36
O z=1
O s=-1

Als een overal gedefinieerde en overal continue functie (R — R) 3 nulpunten heeft, hoeveel
extrema heeft deze functie dan ?

<2

=2

> 2

>2

O0O0O0

Beschouw de functie

Welke uitspraken zijn correct 7

(a) f(z) is wel gedefinieerd maar niet continu in = = 0.

(b) lim M:0.

r— —00 X

—~

c) Voor elke x # 0 geldt dat f(z) = 21n(z).

d) Voor elke x < 0 geldt dat f(x) = 2In(—x).

(a) en (d)
) en (d)

), (b) en

), (b) en (d)
), (c) en (d)

geen van de voorgaande combinaties

(b
(a (c)
(a
(b

OO0O0000

R eff%ﬁ / .



12.

NSSEEEee T
' \Q‘th e 2

AT N

Welke uitspraak is waar?

De oorsprong is een zadelpunt.

De functie bereikt in de oorsprong een lokaal minimum, maar geen globaal minimum.
De functie bereikt in de oorsprong een lokaal maximum, maar geen globaal maximum.
De functie bereikt in de oorsprong een globaal minimum.

De functie bereikt in de oorsprong een globaal maximum.

O000O0

Beschouw de volgende functie:

l—-z

f Ry—-R:z— e’.

Dan geldt er:

O f heeft geen extrema en geen buigpunten.

(O f heeft geen extrema maar wel een buigpunt.

O f heeft wel een extremum maar geen buigpunten.
O f heeft zowel een extremum als een buigpunt.



13. In onderstaande tekening is de grafiek van een functie f geschetst, tezamen met de grafiek van
haar eerste afgeleide f’ en haar tweede afgeleide f”. Welke kromme correspondeert met de
grafiek van f, welke met die van f'?

3]

De grafiek van f is groen, die van haar afgeleide f’ is blauw.
De grafiek van f is groen, die van haar afgeleide f’ is rood.
De grafiek van f is rood, die van haar afgeleide f’ is groen.
De grafiek van f is rood, die van haar afgeleide f’ is blauw.

O00O0

14, Van een afleidbare functie f : R — R is hier de grafiek van de afgeleide f’ getekend. Wat kun
je besluiten over f?

f"

\1\/1&;3.:;"
f(0) < f(1)

f(2) = f(1) < f3) - f(2)
f bereikt een lokaal maximum in +1
geen van de vorige

0000
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Gegeven de functie f : R2 — R: (z,y) — = — y. Teken de niveaulijnen bij niveau —2, —1, 0,
1 en 2. Welke niveaulijnen horen bij deze functie (niveau -2 is rood, niveau -1 is donkeroranje,

niveau 0 is oranje, niveau 1 is lichtoranje, niveau 2 is geel)?

O

2_










16.  Welke van onderstaande grafieken kunnen bij een functie f horen die voldoet aan

v 1. f(0) =0,
2. f"(x) > 0als z <0,
3. f"(x) <0alsz>0,

4. lim f'(x) = +00?

z—0

R
\; [_/\': >

! E & F

Alle grafieken behalve grafiek D.

Alle grafieken behalve grafiek B en D.
Alle grafieken behalve A en F.
Grafiek C en E.

Grafiek C, E en F.

O000O0

17 Gegeven de functie f : R2 — R : (2,%) — (z + y)?. Welke grafiek hoort bij deze functie?
¢ Tip: Teken de niveaulijnen bij bijvoorbeeld niveau —2, —1, 0, 1 en 2.



@-2)<
== (UZV—l = x?v—l) (y
—2)




@-2)<
== (UZV—l = x?v—l) (y
—2)




18.

Bestaat de volgende limiet? Zo ja, wat is de gevonden waarde?

O000O0

Deze limiet bestaat niet.
+oo
—00

li;n 8% cos
2

2
e -2



0P S gt (- ) )

Gegeven de niveaulijnen van een functie f : R> — R (niveau 0 is oranje, niveau 1 is lichtoranje,

niveau 2 is geel).

iy

3
%
Wat is het voorschrift van f?7

O flay) =2+ (y+3)

O flay)=2+(y—3)

O Fz,y) =22 + (21—43)2

O flay) =22+ (y+3)?

O flay) =22+ (y—3)?



20.

21.

22.

In onderstaande figuur zijn de grafieken van een functie f geschetst, haar eerste afgeleide f’ en
haar tweede afgeleide f”. Welke kromme correspondeert met de grafiek van f, welke met die
van f'?

L 3

3+

De grafiek van f is een streepjeslijn, die van haar afgeleide f’ is een volle lijn.
De grafiek van f is een streepjeslijn, die van haar afgeleide f’ is een stippellijn.
De grafiek van f is een volle lijn, die van haar afgeleide f’ is een stippellijn.

0000

De grafiek van f is een stippellijn, die van haar afgeleide f’ is een volle lijn.

In welk van de volgende punten is de richtingsafgeleide van de functie
f:R* S R: (z,y) — 2y

in de richting van de vector (1, 1) gelijk aan —17
O (07 _1)
O  (V2,0)
O (1,0)

Zoek alle punten in R? gelegen op het kwadriek met vergelijking
2 -2+ 2 4y +422 =1

die het verst van het XY-vlak liggen.
O (1,-1,1) en (1,-1,-1)

O (17 _1)

O (I,—1) en (1,1)

O (1,-1,1)



2P < 2 - ) - )

82
Dan is 9z 9y gelijk aan
O ¥ 2%

x

y x
O 2% + 2%
O 5% oY

32 2

24.  De vergelijking
J zy — logy =1

met y > 0 definieert, in een omgeving van de oorsprong, op impliciete wijze een functie y = f(z).
Bereken f(0) en f/(0).

O  f(0)=e1ten f(0)
o f
O f
O f

25 Gegeven g:R? —» R:(z,y,2) —ay+yz+zeen f:R— R3:t— (ef,2e7t et +e7).
Bereken (g o f)(0) en bereken vervolgens (g o f)’(0) met de kettingregel.

O (go)0)=0en (go f)(0)=0
O (g0 f)(0)=8en (go f)(0)=0
O (90/f)(0)=8en (go f)(0) =2
O (g0/)(0)=8en (go f)(0) =6



O
O
O

Gegeven de grafiek van een functie f : R? —» R.

Dy f(=5,-10) < 0
Dy f(—5,-10) =0
Dy f(=5,-10) > 0

0P S gt (- ) )



21. Gegeven de niveaulijnen en het gradiéntvectorveld van een functie f : R2 — R.
= A v o
hepeser

; e I gl
B e,
. . h H E ] a4 . . . ;

Welke grafiek hoort er bij? In onderstaande grafieken hebben punten op dezelfde hoogte dezelfde
kleur.

O




1200
1000
800
B0O0
400
200




28.

-200
-400
500
-800
-1000
-1200

Zij f : R? — R een functie met continue partiéle afgeleiden tot en met de tweede orde.
Veronderstel dat Dy f(—1,0) = Do f(—1,0) = 1.
Beschouw de functie g : R — R :t s g(t) = f(cos(rt), (t —1)?).

O

O
O
O

g bereikt een lokaal maximum in ¢ = 1.
g bereikt een lokaal minimum in ¢ = 1.
g bereikt geen lokaal maximum in £ = 1 en ook geen lokaal minimum in ¢ = 1.

We hebben onvoldoende informatie om na te gaan of g een lokaal maximum of een lokaal
minimum in ¢ = 1 bereikt.
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Welke uitspraak is waar?

De oorsprong is een zadelpunt.

De functie bereikt in de oorsprong een lokaal minimum, maar geen globaal minimum.
De functie bereikt in de oorsprong een lokaal maximum, maar geen globaal maximum.
De functie bereikt in de oorsprong een globaal minimum.

De functie bereikt in de oorsprong een globaal maximum.

O000O0

30.  7Zij f:R? — R een functie met continue partiéle afgeleiden tot en met de tweede orde.
4 Veronderstel dat de totale afgeleide van f in (1,0) gegeven is door

df1,0) : R? — R: (u,v) — 2u — 3v.

Beschouw de functie g : R — R :t s g(t) = f(cost,t?).

(O g bereikt een lokaal maximum in ¢ = 0.
g bereikt een lokaal minimum in ¢ = 0.

g bereikt geen lokaal maximum in £ = 0 en ook geen lokaal minimum in ¢ = 0.

O O O

We hebben onvoldoende informatie om na te gaan of g een lokaal maximum of een lokaal
minimum in ¢ = 0 bereikt.
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